SANELATE

we make water cool ® EN ISO 9001:2015

SLZN 84G

Osousec rukou pro umisténi za zrcadlo, 230 V AC
Hand dryer, built-in behind the mirror, 230 V AC
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(©S Technické udaje
K Technické udaje
&N Properties

TexHu4eckue AaHHbIe
Technische Angaben
Techniczna specyfikacja

Specificatii tehnice
Datos técnicos
Informations Techniques

@D Eigenschappen
@ Techniniai duomenys
@V Miiszaki adatok

Napéti / Voltage 220-240 VAC
Frekvence / Frequency 50-60 Hz
PFikon topného télesa / Heating element power 500 W.
PFikon motoru / Motor power 500 W.
Celkovy pfikon / Total power consumption 1000 W.
Tfida / Protection level Il

Kryti / IP protection IP 34

Pratok vzduchu / Air flow 120 cbm/h
Zivotnost HEPA filtru / HEPA filter lifetime 1000 h.
Zivotnost uhliki / Comutator carbon lifetime 1000 h.

@ Montazni navod
(8K Montazny navod

WHCTPYKLMA MO MOHTaXy Instructiuni de montaj
Montageanleitung
EN) Mounting instructions Instrukcja montazu

(ND Montage instructie

(ES Manual de instrucciones (LT) Montavimo instrukcija
Notice de montage

@Y Szerelési Gtmutato

S Specifikace dodavky CneumnduKauus nocTaBKku Componente livrate @D Leveringsomvang
&K Specifikacia dodavky Lieferumfang (S Especificacion de suministro (D Tiekimo specifikacija
&N Supplied equipment Specyfikacja dostawy Equipements fournies @Y Tartozékok
SLZN 84G - Obj. €. (Code Nr.) - 85843
Pozice /| Obj. ¢islo/ | Pocet/
Position [ Order num. [Quantity
1 45829 4
2 45782 4
3 48039 1
@S Instalace CxeMa BKJTHOYEHUA U MOHTaxa Instalare @D Installatie
&K Instalacia Installation Instalacion @ Montavimo ir jjungimo schema
&N Installation Instalacja Installation ®Y Beiizemelés
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Zména parametrt / Parameters setting

ON / OFF
Topné téleso /
Heating element

|

Nastaveni citlivosti
senzoru /

Sensor sensitivity
setting
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Wiecej informacii
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(ES Mas informacién
Plus d'information

(@ Daugiau informacijos
(HY Tovabbi Informacié
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Zarizeni musi byt umisténo mimo umyvaci prostor!

Veskeré nerezové dily je mozné Cistit pouze vodou, mydlem a mékkym hadrem. V Zadném pripadé
neni mozné pouZzit agresivni a abrazivni Cistici prostfedky. Doporucujeme pouZzit k Cisténi vyrobek
SLA 37 z nabidky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je nutné s obalem postupovat podle zékona o obalech.

Viyrobce ujistuje, Ze na vyrobek je vydano prohla$eni o shodé v souladu se zakonem ¢. 22/1997 Sb.

SK

Zariadenie musi byt umiestené mimo umyvaci priestor!

VSetky nerezové diely je mozné cistit iba vodou, mydlom a jemnou handrickou, v Ziadnom pripade
nie je mozné pouzit agresivné a abrazivné cistiace prostriedky. Doporucujeme pouZzit k Cisteniu
vyrobok SLA 37 z ponuky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je potrebné s obalom postupovat podla zékona o obaloch.

Vyrobca garantuje, Ze na vyrobok je vydavané prehlésenie o shode v stlade so zakonom ¢. 22/1997
Sb.

EN

The device must be located outside the washing area!

All stainless steel components should be cleaned only by water soap and soft rag. It is strictly
forbidden to use aggressive and abrasive cleansers! We recommend to use for cleaning the product
SLA 37 from SANELA assortiment.

It is necessary to proceed according to the law about packaging material after unpacking of the
product.

Producer assures that this product has declaration of conforminty in accordance with the regulation
73/23/EHS and 92/31/EHS.

RU

Yempolicmeo 0omkHO HaxoOumbcsi 8He Morouseli 30Hb1!

Bce Hepxasetowue 4acmu MOXHO YUCMUMb MOibKO 8000U, MbIIOM U Ms2kol mpsrnkol. Hu e koem
crly4dae Herlb3si MPUMeHsIMb agpeccusHbie U abpasueHbie Yucmsuue cpedcmea. Mbi npednazaem
ucrionb3o08ame 0551 oducmku usdernue SLA 37 uz accopmumeHm a komnaHuu SANELA.
Ymurnu3sayusi ynakogo4Ho2o Mamepuarna 0omKHa npou3eooumsCsi 8 COOMe8emcmeuu ¢ 3aKOHOM.
[Mpoussodumens nodmeexdaem, 4mo y amoeo u3denusi ecmb [Heknapayuss Coomeemcmeusi 8
coomeemcmeuu ¢ Hopmamu 73/23/EHS u 92/31/EHS.

DE

Das Geréat muss sich auerhalb des Waschbereichs befinden!

Alle Edelstahlteile und Chromierenteile wird mdglich nur mit Wasser, Seife und weichem Tuch
putzen. Nicht aggressive und abradierende Putzmittel benutzen! Wir empfehlen fiir die Reinigung
das Produkt SLA 37, welches im SANELA — Sortiment erhéiltlich ist.

Dies ist erforderlich auf der Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen fiir die Riicknahme und/oder
Entsorgung von Verpackungsmaterial.

Wir, SANELA spol. s r.o. erkléren dass dieser Product ist in Ubereinstimmung mit die ndchste Norm:
73/23/EHS und 92/31/EHS.
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Urzgdzenie musi znajdowac sie poza obszarem mycia!

Wszystkie wyroby ze stali nierdzewnej mozna czyscic tylko wodg, mydtem i miekka szmatkg. W
Zadnym przypadku nie mozna czy$ci¢ $rodkami chemicznymi. Zaleca sie uzywanie $rodka czyszcz
gcego o nazwie SLA 37 z oferty Saneli.

Po wypakowaniu urzgdzenia zaleca sig postepowac zgodnie z instrukcjg obstugi.

Producent posiada na swoje wyroby deklaracje zgodno$ci na podstawie przepisu c.73/23/EHS i
92/31/EHS.

RO

Dispozitivul trebuie sé fie in afara zonei de spélare!

Componentele cromate si din otel inox se vor curéta numai cu detergenti normali, apa si sdpun. Este
interzisa folosirea substantelor si materialelor abrazive. Pentru intretinerea produselor din otel inox
recomandam solutia SLA 37.

Gestionarea ambalajelor se va realiza conform legislatiei in vigoare.

Producétorul garanteaza ca aceste produse au declarati de conformitate care respecta
reglementarile 73/23/EHS si 92/31/EHS.

ES

jEl producto debe estar instalado fuera del area de lavado!

Todas las piezas de acero inoxidable se pueden limpiar con agua, jabén y un pafio suave. En
cualquier caso, no es posible utilizar productos de limpieza agresivos y abrasivos. Recomendamos
utilizar un producto de limpieza SLA 37 de Sanela.

Después de desembalar el producto es necesario proceder con el embalaje en acuerdo con la ley de
los embalajes.

El productor asegura que este producto tiene declaracién de conformidad de acuerdo con la ley nim.
73/23/EHS y 92/31/EHS.

FR

Le dispositif éléctrique est a protéger de la zone de lavage,appliquer les normes en vigueur!

Tous les composants en acier inoxydable doivent étre nettoyés avec de l'eau savonneuse et un
chiffon doux. Il est strictement interdit d'utiliser des nettoyants agressifs et abrasifs. Nous
recommandons d'utiliser pour le nettoyage le produit SLA 37 de SANELA assortiment.
Conformément a la loi, Il est nécessaire de se conformer a la procédure de déballage du produit.
Le fabricant garantie que ce produit est en conformité avec la réglementation 73/23/EHS et
92/31/EHS.

NL

Dit product mag alleen buiten de wasruimte geplaatst worden!

Alle roestvaststalen onderdelen moeten schoongemaakt worden met water, zeep en een zachte
doek. Het is ten strengste verboden om een agressief en/of schurend middel te gebruiken. Wij
bevelen aan om het schoonmaakmiddel van Sanela te gebruiken (SLA 37).

Het is verplicht om de wet in acht te nemen betreffende het omgaan met verpakkingsmateriaal.

De producten worden geleverd met een verklaring van overeenstemming met 73/23/EHS en
92/31/EHS.

LT

Prietaisas turi bati sumontuotas ne prausimosi zonoje!

Valymui naudoti tik vandenj, muilg ir mink$tg medZziagg. Jokiu bidu negalima naudoti abrazyviniy
medziagy turin¢iy priemoniy. Mes sidlome gaminiy valymui naudoti SLA 37 i§ kompanijos SANELA
asortimento.

ISpakavus produktg batina laikytis taisykliy atsizvelgiant j medziaga, i$ kurios pagaminta pakuoté.
Gamintojas garantuoja, kad $is produktas turi atitikties deklaracijg pagal reglamentg 73/23/EHS ir
92/31/EHS.

HU

A késziiléket a mosasi tertileten kiviil kell elhelyezni.

A rozsdamentes részeket kizarélag vizzel, szappannal és puha kendbvel szabad tisztitani.
Agressziv, csiszolé hatasu tisztitészerek hasznalata tilos. Ajanljuk a Sanela SLA 37 tipust
tisztitbszerének hasznalatat.

Mindez elengedhetetlen a térvényi rendelkezések szerint a cseréhez vagy az alkatrészpétlashoz.

A SANELA s pol s.r.o. kijelenti, hogy ez a termék az alabbi norméaknak megfeleléen késziilt:
73/023/EEC és 89/336/EEC. pétalkatrész biztositasahoz.
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